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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Διευθυντές/ντριες Δημοτικών Σχολείων,  
Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών  
 
 

Θέμα: Ενημερωτικό Σεμινάριο για γονείς με τίτλο:  
«Η διαπαιδαγώγηση των παιδιών μακριά από στερεότυπα φύλου: Βοηθώντας τα 

παιδιά μας να φτάσουν στο μέγιστο των ικανοτήτων τους» 
 

 
Το Τμήμα Εργασιακών Σχέσεων του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων και το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, σε συνεργασία με τις Παγκύπριες 
Συνομοσπονδίες Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Τεχνικής 
Εκπαίδευσης, διοργανώνουν μια σειρά 2ωρων ενημερωτικών σεμιναρίων για τους γονείς. Τα 
σεμινάρια υλοποιούνται στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου έργου «Δράσεις για μείωση 
του χάσματος αμοιβών μεταξύ ανδρών και γυναικών», δικαιούχος του οποίου είναι το Τμήμα 
Εργασιακών Σχέσεων. Τα εν λόγω σεμινάρια αποτελούν συνέχεια της επιμόρφωσης των 
εκπαιδευτικών σε θέματα ισότητας των φύλων που απορρέουν από το Μνημόνιο 
συνεργασίας του Υπουργείου Εργασίας με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.  
 
Την ευθύνη για οργάνωση των σεμιναρίων έχει η κοινοπραξία «EDEX - Educational 
Excellence Corporation Ltd, Cardet Ltd, Opinion & Action Services Ltd, Mediterranean 
Institute of Gender Studies»  σε συνεργασία με τους Συνδέσμους Γονέων. Παράκληση προς 
τους Διευθυντές των σχολείων είναι να συνεργαστούν με την κοινοπραξία και τους 
Συνδέσμους Γονέων και να διευκολύνουν το έργο τους, παραχωρώντας αίθουσα 
χωρητικότητας 50 - 100 ατόμων, τον απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό, καθώς επίσης και 
να προωθήσουν την επισυναπτόμενη πρόσκληση στους γονείς μέσω των μαθητών. 
Επισημαίνεται ότι η πρόσκληση θα σταλεί μόνο σε γονείς μαθητών Δημοτικών Σχολείων και 
Γυμνασίων. Οι γονείς των μαθητών Λυκείων και Τεχνικών Σχολών θα ενημερωθούν για τα 
σεμινάρια από τους Συνδέσμους Γονέων μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τηλεφωνικών 
μηνυμάτων.  
 
Σε ό,τι αφορά στον προγραμματισμό των σεμιναρίων και τις ημερομηνίες που θα 
πραγματοποιηθούν, οι  Διευθυντές των σχολείων θα ενημερωθούν εγκαίρως από την 
κυρία Φανή Παπαμιχαήλ, Λειτουργό του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.  
 
 

 

Αρ. Φακ.: Π.Ι. 5.2.05.3 
Ηλ. Διεύθυνση: info@cyearn.pi.ac.cy 
Αρ. Τηλ.: 22402300 
Αρ. Φαξ: 22560118 
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ΚΥΠΡΙΑΚΗ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΜΗΜΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ 

ΣΧΕΣΕΩΝ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
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Τόσο εσείς προσωπικά, όσο και το προσωπικό του σχολείου σας, είστε ευπρόσδεκτοι στο εν 
λόγω σεμινάριο εάν ενδιαφέρεστε. Είμαστε σίγουροι πως συμμερίζεστε την αισιοδοξία και την 
πεποίθησή μας ότι η επιμορφωτική αυτή δράση έρχεται αρωγός στο δύσκολο έργο που 
επιτελείτε και σε σχέση με τον στόχο της χρονιάς για την εξάλειψη των στερεοτύπων. 
Αναμένουμε ότι θα συμβάλετε στην προσέλευση των γονέων για παρακολούθηση του εν 
λόγω σεμιναρίου.  
 
Για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τα σεμινάρια μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. 
Φανή Παπαμιχαήλ, στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο papamichael.f@unic.ac.cy και στο τηλ. 
22842571. 

   
 

 

 

    
 Σάββας Αντωνίου           Hλίας Μαρκάτζιης                 Ελπιδοφόρος Νεοκλέους      Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
  Αν. Διευθυντής          Διευθυντής Μέσης Τεχνικής           Διευθυντής  Δημοτικής                       Διευθύντρια               
 Μέσης Εκπαίδευσης  και  Επαγγελματικής Εκπαίδευσης       Εκπαίδευσης                   Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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